

边双层花纹结构有效解决了轮胎行驶时夹石子问题;加宽的行驶面和花纹块上曲折的刀槽使轮胎在湿滑路面具有很好的抓着性能;花纹块间设置的连接筋保证了花纹块均匀磨损及刚性适当。该系列轮胎的外观检测、X光检测、静平衡检测和不圆度检测结果均符合设计要求,外缘尺寸、强度性能和耐久性能达到国家标准。

陈利萍 樊军伟

## 贵轮公司被评定为军品合格供方

日前,经中国人民解放军第二炮兵驻济南地区军事代表室与中国重型汽车集团有限公司综合评定,指定贵轮公司为2010年度轮胎产品合格供方、2010年度军品指定供方。同时,贵轮公司还被中国重型汽车集团有限公司济南特种车有限公司评定为2009年度质量信赖供应商。

近年来,贵轮公司作为三江瓦特特种车有限公司、中国航天科工九院万山公司等军品生产企业的优秀供应商,向军工企业及部队生产配套了大量的军用特品轮胎,为国庆60周年的41辆阅兵车(包括导弹发射车、六六式战车、六六式雷达车)配套生产的胎侧雪白的前进牌军用轮胎是科技含量高和质量一流的产品,当其承载着我军现代化的新型装备在阅兵装备方队行进时格外耀眼,为国庆大典的成功举行做出了突出贡献。

路仕平

## 大陆公司亚洲总部设在上海

据美国《橡胶世界》报道,世界闻名的汽车轮胎及零部件供应商——德国大陆公司已经在上海杨浦开设新的亚洲总部和研发中心。该研发中心旨在加强其在市场的领先地位,为中国市场增长提供本地化和先进的技术支持,这也是该公司在中国大陆乃至整个亚洲发展的重要里程碑。位于上海杨浦的新总部是一个16层的办公大楼,建筑面积约1.5万m<sup>2</sup>,在2010年年初将容纳约900名员工。目前,来自大陆公司汽车集团的大约700多名员工已迁往该新址。该办公大楼既作为

大陆公司亚洲总部,也是汽车用电子产品重要的设计和技术开发中心。

国 艺

## 玲珑集团12.00—20 18PR LL87 高性能轮胎研制成功

日前,玲珑集团研制成功了12.00—20 18PR LL87高性能轮胎。

该轮胎的主要特点:具有良好的耐磨性能、抗刺扎性能、防滑性能和抓着性能;适应路面广,胎体强度高,承载力大;爬坡能力强;采用斜式横向花纹沟结构,在较差路面行驶时滚动阻力低,耗油量小。

该轮胎已进行批量试产,成品轮胎的室内各项性能达到国内领先水平。该产品投放市场后,将给企业和用户带来更大的经济效益。刘纯宝

## 韩泰公司为东南亚新厂选址

据英国《轮胎与配件》报道,韩泰轮胎公司计划斥资2.5亿~3亿美元,兴建一座年产能力1000万条的轮胎厂,这将是韩泰公司在海外兴建的第6家工厂,目前公司正在包括越南在内的东南亚地区考察和选择新厂的建设地点。该项目力争2013年建成投产。根据韩泰公司的产能扩张规划,第6家工厂投产之后,再提高中国和匈牙利工厂的产能,5年之后该公司的轮胎总产能要接近1亿条。该公司预测,2013年或2014年全球轮胎市场供应会偏紧,这些扩建计划完成之后再考虑在海外建第7家工厂。

郭 宜

## 河南天源焦化实业公司的年产 3万t炭黑项目

河南汝州市交口县天源焦化实业公司年产3万t炭黑及年产15万t焦油项目投资总额1.52亿元,采用国内先进的DCS自动控制技术,焦油蒸馏采用连续蒸馏截取三混馏分流程,工业萘蒸馏采用双炉双塔流程。炭黑生产采用油炉法工艺,原料油经预热,高温旋转气流混合、汽化、裂解

生成炭黑。主要装置有油库、焦油管式加热炉、工业萘汽化冷凝冷却器、一次分离器等。 郭毅

## 杭州中策下沙基地大幅度扩张

杭州中策橡胶有限公司计划总投资 15 亿元, 进行下沙基地年产 1 380 万条轿车子午线轮胎项目建设。作为整体战略规划的重要一环, 该轿车子午线轮胎生产线采用国际最新技术和工艺, 项目建成后该生产基地将成为全球大型的轿车子午线轮胎工厂之一。该项目占地 567 亩, 计划建筑面积 48 万 m<sup>2</sup>, 分 3 期建设。此前建成投产的一期工程, 2009 年年底可实现年产 920 万条子午线轮胎生产能力, 二期项目还将兴建国内规模最大、技术最先进的研发中心。据负责人透露, 工厂全部建成投产后, 下沙基地可达到年产高性能轿车子午线轮胎 3 500 万条, 年销售收入可望突破 80 亿元。 陈维芳

## 卡博特天津工厂拟建

### 2.4 万 t 特种炭黑生产线

卡博特高性能材料(天津)公司计划投资 2 500 万美元建设 2.4 万 t 特种炭黑生产线, 工程占地 1.8 万 m<sup>2</sup>, 建筑面积 4 128 m<sup>2</sup>。据称, 该项目选用油炉法工艺, 其单炉生产能力、工艺设备技术及工艺节能能力均处于国际领先水平。该公司曾投资 3 000 万美元于 2006 年 8 月建成了一条年产 2 万 t 特种炭黑生产线。据称, 该公司今后还要在天津建设一条年产 4 万 t 色母粒生产线。 郭毅

## 瓦克-道康宁张家港气相法白炭黑工厂二期工程开工

瓦克-道康宁张家港气相法白炭黑工厂二期工程开工建设。该厂(含硅氧烷工厂)占地 100 万 m<sup>2</sup>, 位于江苏扬子江国际化学工业园区内, 所生产的气相法白炭黑和有机硅材料广泛用于建筑、美容和个人护理用品、电力、汽车等诸多行业。

它在中国目前的同类生产企业中规模最大, 同时也是世界上规模大、技术先进的有机硅综合生产企业之一。该厂硅氧烷和气相法白炭黑(包括白炭黑工厂二期工程)的设计总年生产能力预计可达 21 万 t。新上马的白炭黑工厂二期工程的投资总计将达 5 000 万欧元。 清风

## 金能公司成为炭黑分会会员

近日, 山东金能公司加入中国橡胶工业协会炭黑分会。公司全称为山东金能煤炭气化公司, 位于山东省齐河县, 成立于 2004 年, 自 2008 年涉足炭黑业, 目前炭黑年产能 7 万 t。根据公司发展规划, 在 5 年内炭黑年产能将达到 21 万 t。

该公司除生产炭黑之外, 还有焦炭年产能 150 万 t, 煤焦油年加工能力 30 万 t, 焦炉煤气年产能 3 亿 m<sup>3</sup>, 药物中间体对甲基苯酚年产能 1 万 t, 以及食品添加剂山梨酸钾年产能 1 万 t。

郭毅

## 沙特基础工业公司与中石化

### 联合企业正式揭牌

沙特基础工业公司(SABIC)与中国石油化工股份有限公司的百万吨乙烯项目最近在天津正式确定, 建立联合企业中沙(天津)石化有限公司, 双方在新公司中各持股 50%。该石化联合企业建设总投资为 183 亿人民币(约合 27 亿美元), 建成后每年将生产 3 200 万 t 各类化工产品, 其中包括 100 万 t 乙烯及其下游产品(如聚乙烯、乙二醇、聚丙烯、丁二烯、苯酚及丁烯-1)。这套百万吨级的乙烯裂解装置以及 8 个下游装置以及各种设施均已进行试车, 且已完成了中间交接, 拟于 2010 年第 1 季度投产。 安琪

▲日前, 国家发改委公布了国家认定企业技术中心 2009 年度评价结果, 益阳橡胶塑料机械集团有限公司以 76.7 分排 253 位, 获得较好评价。

李中宏